
صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید. -1

غلط    صحیح  است. 2/0، معکوس 5عدد  الف(

غلط      صحیح     شود.برابر می 2 برابر شود، محیط آن مربع هم 2اگر طول ضلع مربعی  ب(

غلط      صحیح      سی آب، تقریباً یک کیلوگرم جرم دارد.یک سی ج(

ی صحیح را انتخاب کنید.گزینه -2

250/0 (4                  25/0 (3    (2                025/0 (1؟     برابر نیستکدام عدد با بقیه  الف(

شود؟های ساعت بچرخانیم، کدام شکل حاصل میدرجه در جهت حرکت عقربه 270اگر شکل مقابل را  (ب

     1)   2)   3)   4) 

 بیاید: 6در پرتاب تاس، احتمال اینکه عدد  (ج

سوم است.کابر با یرب (4            برابر با نصف است. (3              کمتر از نصف است. (2             بیشتر از نصف است.  (1     

با مقدار دقیق آن برابر است؟ 1/0مقدار تقریبی کدام کسر با تقریب کمتر از  (د

    1) 2) 3) 4) 
 

.مناسب بنویسید عددهایدر جاهای خالی،  -3

است.  -------------- پذیر باشد، عددبخش 9و  6ترین عدد سه رقمی که بر بزرگ الف(  

مترمربع.  --------------و  مربعمترسانتی  --------------برابر است با  مربعمتردسی 3/55 ب(

درجه است.  --------------ی درجه و مکملِ زاویه  --------------ی درجه، متممِ زاویه 50 (ج

 . --------------دایره به قطر همان دایره برابر است با یک شعاع نسبت  (د

ی این الگو را بنویسید.رابطه الف(   : 9،  12،  15،  11... ، با توجه به الگوی عددیِ    -4

  صدمین عددِ این الگو را پیدا کنید. (ب

مناسب قرار دهید. (>=<) علامتاعداد زیر را مقایسه کنید و  -5

تومان باقی 55،000دی خام خــرید. اگر برای او ویی پولش سه عــدد دیامین با نصــف پول خود یک فلش مموری و با       از باقیمانده -6

دی را محاسبه کنید.ویمانده باشد، قیمت فلش مموری و قیمت هر دی

 قیمت فلش مموری:

  قیمت یک دی وی دی:

دست آورید.های زیر را بهحاصل عبارت -7
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مانده را مشخص کنید.دست آورید و باقیاعشار در خارج قسمت بهتقسیم زیر را تا دو رقم   -8
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)خیلی خ مساحت درست وهای شکل قرینه مختصات درست رأسو  دوران درستو  هامشخص کردن نقطه*              مساحت شکل را به دست آورید. د(    

)قابلدو قسمت درست )خوب(، سه قسمت درست )خیلی خوب(، سمت درست  عدد پی( = 15/3)قمحیط و مساحت شکل زیر را محاسبه کنید. -11

دست آورید.را به )؟( شدهی خواستهی زاویهدر شکل زیر، اندازه -11

میلیون تومان پول داشته باشند، هر کدام چند تومان پول دارند؟ 17ها در مجموع نسبت پول دو نفر،      و       است. اگر آن -12

سود فروخت. قیمت فروش آن را محاسبه کنید. 20%تومان بود، با  250،000ای یک لباس را که قیمت خرید آن فروشنده الف( -13

تخفیف نسبت به قیمتی که روی آن خورده بود، به فروش رسید. قیمت جدید را محاسبه کنید. 10%در پایان فصل، این لباس با  (ب    

 شود؟می 64/6با چه تقریبی برابر با  653/6عدد  الف( -14

های زیر بنویسید.را با تقریب 651/109مقدار تقریبی عدد  (ب     

651/109 ـــ 29       /13به روش قطع کردن:        1/0با تقریب کمتر از   

  651/109 ـــ 0      روش گـــرد کردن:               به  10با تقریب کمــتر از  
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صحیح یا غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید. -1

غلط       صحیح          است. 2/0، معکوس 5عدد  الف(
غلط       صحیح     شود.برابر می 2 برابر شود، محیط آن مربع هم 2اگر طول ضلع مربعی  ب(
 غلط              صحیح      سی آب، تقریباً یک کیلوگرم جرم دارد.یک سی ج(

ی صحیح را انتخاب کنید.گزینه -2

250/0 (4   25/0 (3  (2          025/0 (1؟     برابر نیستکدام عدد با بقیه  الف(

شود؟های ساعت بچرخانیم، کدام شکل حاصل میدرجه در جهت حرکت عقربه 270اگر شکل مقابل را  (ب

     1) 2) 3)  4) 

بیاید: 6در پرتاب تاس، احتمال اینکه عدد  (ج

سوم است.برابر با یک (4            برابر با نصف است. (3کمتر از نصف است.               (2بیشتر از نصف است.               (1     
با مقدار دقیق آن برابر است؟ 1/0مقدار تقریبی کدام کسر با تقریب کمتر از  (د

      1)  2) 3) 4)   
 

 .مناسب بنویسید عددهایدر جاهای خالی،  -3
است.  -------------- پذیر باشد، عددبخش 9و  6ترین عدد سه رقمی که بر بزرگ الف(  

مترمربع.  --------------مترمربع و سانتی  --------------مترمربع برابر است با دسی 3/55 ب(
درجه است.  --------------ی درجه و مکملِ زاویه  --------------ی درجه، متممِ زاویه 50 (ج
. --------------دایره به قطر همان دایره برابر است با یک نسبت شعاع  (د

 ی این الگو را بنویسید.رابطه الف(   : 9،  12،  15،  11... ، با توجه به الگوی عددیِ    -4
  صدمین عددِ این الگو را پیدا کنید. (ب
نیازمند تلاش() درست موردصفر )قابل قبول(،  درست مورد یک)خیلی خوب(،  درست مورد دو* 

مناسب قرار دهید. (>=<) علامتاعداد زیر را مقایسه کنید و  -5

نیازمند تلاش() درست موردیک و صفر )قابل قبول(،  درست مورددو )خوب(،  درستمورد سه )خیلی خوب(،  درست موردچهار * 

تومان باقی 55،000دی خام خــرید. اگر برای او ویسه عــدد دیی پولش امین با نصــف پول خود یک فلش مموری و با       از باقیمانده -6
دی را محاسبه کنید.ویمانده باشد، قیمت فلش مموری و قیمت هر دی

  قیمت فلش مموری:
 قیمت یک دی وی دی:

نیازمند تلاش() درست قسمتصفر )قابل قبول(،  درست قسمتیک )خوب(،  درست قسمتدو )خیلی خوب(،  درست قسمتسه * 

دست آورید.های زیر را بهحاصل عبارت -7
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یک )خوب(،  دو سؤال درست)خیلی خوب(،  سه سؤال درست* 
نیازمند تلاش() صفر سؤال درست)قابل قبول(،  سؤال درست
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دو سؤال )خوب(،  سه سؤال درست)خیلی خوب(،  چهار سؤال درست* 
نیازمند تلاش() یک و صفر سؤال درست)قابل قبول(،  درست

990 

5،530 553/0 

50 130 

 2 به 1

 تـورد  درسـج مـــش و پنـــش* 
چهار و سه مورد  )خیلی خوب(، 

 دو مورد درست)خوب(،  درست

یک و صفر مورد )قابل قبول(، 
نیازمند تلاش() درست

رابطه = (شماره×3)+6 یا  رابطه = (شماره +2)×3 
306  =6  +3  ×100

> < = < 
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15،000 
15،000 

15،000  =3  ÷55،000

5×  15،000=  60،000 تومان   

15،000÷  3=  5،000تومان   

 انجام، ل مسألهـــیح حــیدا کردن روش صحــپ* 

صحیح دست آوردن پاسخبهو  صحیحبه شکل  عملیات
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 پاسخ صحیحو   ترتیب انجام عملیات، اعشاریو  انجام چهار عمل اصلی بر روی اعداد کسری*  

 درست قسمتدو )خوب(،  درست قسمتسه )خیلی خوب(،  درست قسمتچهار * 

نیازمند تلاش() درست قسمتیک و صفر )قابل قبول(، 
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مانده را مشخص کنید.دست آورید و باقیقسمت بهتقسیم زیر را تا دو رقم اعشار در خارج   -8

 

 نیازمند تلاش() درست قسمتیک و صفر )قابل قبول(،  درست قسمتدو )خوب(،  درست قسمتسه )خیلی خوب(،  درست قسمتچهار * 
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)خیلی خ مساحت درست وهای شکل قرینه مختصات درست رأسو  دوران درستو  هامشخص کردن نقطه*              مساحت شکل را به دست آورید. د(    

 مساحت درست و های شکل قرینهمختصات درست رأسو  دوران درستو  هامشخص کردن نقطه* 

نیازمند تلاش() درست قسمتیک و صفر )قابل قبول(،  درست قسمتدو )خوب(،  درست قسمتسه )خیلی خوب(،  درست قسمتچهار * 

)قابلدو قسمت درست )خوب(، سه قسمت درست )خیلی خوب(، سمت درست  عدد پی( = 15/3)قمحیط و مساحت شکل زیر را محاسبه کنید. -11

نیازمند تلاش() درست قسمتیک و صفر )قابل قبول(،  درست قسمتدو )خوب(،  درست قسمتسه )خیلی خوب(،  درست قسمتچهار * 

دست آورید.شده )؟( را بهی خواستهی زاویهدر شکل زیر، اندازه -11

میلیون تومان پول داشته باشند، هر کدام چند تومان پول دارند؟ 17ها در مجموع نسبت پول دو نفر،      و       است. اگر آن -12

 
درست قســمتیک )خوب(،  درست قسـمتدو )خیلی خوب(،  درست قسمته ـس* 

نیازمند تلاش() درست قسمتصفر )قابل قبول(، 

سود فروخت. قیمت فروش آن را محاسبه کنید. 20%تومان بود، با  250،000ای یک لباس را که قیمت خرید آن فروشنده الف( -13

 

تخفیف نسبت به قیمتی که روی آن خورده بود، به فروش رسید. قیمت جدید را محاسبه کنید. 10%در پایان فصل، این لباس با  (ب    

 

 شود؟می 64/6با چه تقریبی برابر با  653/6عدد  الف( -14

های زیر بنویسید.را با تقریب 651/109مقدار تقریبی عدد  (ب     

651/109 ـــ 29       /13به روش قطع کردن:        1/0با تقریب کمتر از      

  651/109 ـــ 0      به روش گـــرد کردن:                10با تقریب کمــتر از      
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، انتقال خارج قسمت بدون تغییر ،انجام تقسیم کمکی تا دو رقم اعشار، تبدیل مقسوم علیه اعشاری به عدد صحیح* 

.ی ده برابر کوچکترماندهانتقال باقی

 مساحت مثلث:  3 × 2 ÷ 2=  3 واحد

دایرهمحیط ربع =( 20×  15/3÷  5+ ) 20=  7/15+  20=  7/35  

دایرهربع مساحت = 10×  10×  15/3÷  5=  315÷  5= 5/71  

 ربع محیط دایره + قطر * 

  5مساحت دایره تقسیم بر * 

1100  =550   +550

700  =1100 - 1100

1600  =900  +700

200  =1600 - 1100
 قسمتدو )خوب(،  درست قسمتسه )خیلی خوب(،  درست قسمتچهار * 

نیازمند تلاش() درست قسمتیک و صفر )قابل قبول(،  درست

مجموع زوایای مثلث، ی قائمهزاویه، های مکملزاویه، نیمساز*
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های صحیحپاسخ، هامجموع نسبت، به عددهای طبیعیهای کسری تبدیل نسبت*

تومان( 300،000) ی قیمت پرداختیمحاسبه، ( 120)% محاسبه درصد پرداختی*

تومان( 270،000) ی قیمت پرداختیمحاسبه، ( 90)% محاسبه درصد پرداختی*

 قسمتیک و صفر )قابل قبول(،  درست قسمتدو )خوب(،  درست قسمتسه )خیلی خوب(،  درست قسمتچهار * 
نیازمند تلاش() درست

01/0 ا تقریب کمتر از ب 

6/109 

110 

 قسمتدو )خیلی خوب(،  درست قسمتسه * 
)قابل قبول(،  درست قسمتیک )خوب(،  درست

نیازمند تلاش() درست قسمتصفر 
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